

# 本月底，城市候机楼直达奔牛机场

我市空运市场将从“一枝独秀”变成“两分天下”



镇江城市候机楼一直以来就是直通南京禄口机场的专线，然而记者昨天从市交通运输部门了解到，本月底，城市候机楼将正式开通运营直达常州奔牛机场的专线。

对于市民，此举不仅是多一个出行的选择，同时也意味着我市的空运市场将从只通过南京禄口机场起飞的“一枝独秀”格局变成两个机场专线均可出行，并形成优势互补与竞争的“两分天下”态势。

本报记者 沈湘伟

据了解，镇江城市候机楼是2009年3月28日建成并正式投入运营的。市民不仅可以在本市买到机票，而且可以乘直达南京禄口机场的大巴车，直通机场上飞机，可以说镇江城市候机楼是我市没有跑道的“机场”，构成镇江现代化综合交通运输体系的重要一环，实现了空、铁、公出行的无缝对接，极大方便了市民快捷出行的要求。

“谁能想到，城市候机楼建成之初，每天仅有三四十名旅客，真可谓‘门前冷落’。”镇江城市候机楼的经营主体——镇江民通客运旅游有限公司

副总经理马世迅告诉记者，根据专线当初的要求，每天发往禄口机场的大巴车为5个班次，可全天的乘客也不过三四十名，很多时候，一辆载客达30人的大巴车上，仅有几名乘客，完全是亏本经营。

但航空出行的好处很快被市民所认识，仅仅半年，我市乘飞机出行的市民大幅增加，每辆大巴车几乎都是满员，一年后，每天发送的班车增加至10个班次，平均每天发送的旅客达200人。马世迅告诉记者，每逢国庆、春节等长假时，候机楼里更是人来人往，每天发送旅客近300人。

## 2 新专线让市民有了新选择

“我市选择乘飞机出行的旅客越来越多，城市候机楼直达机场的便利也广为人知。”马世迅介绍，仅通南京禄口机场并不能完全满足我市旅客的需求，每到节假日以及春节出行高

峰，许多市民就会为买不到禄口机场的航空机票而发愁。为此，新开辟一条机场专线成为必然的选择。

记者了解到，虽然市民可以通过多种渠道购买到上海虹桥机场的飞

机票，但市民仍需要乘坐高铁到达上海后再转至机场，不方便且行程较远。新辟机场专线必须满足就近原则，乘坐大巴的车程在一个半小时之内，因此，常州的奔牛机场成为新专线的首选。

据了解，往返奔牛机场的新专线将于10月28日正式开通运营。在城市候机楼准备乘车的旅客陈经贵告诉记者，他因为工作原因经常乘飞机到长沙，如果全程坐动车或高铁的话，至少需要6个多小时，其中还需要转车；如果乘普通列车，则要13个小时，而乘飞机一般只要1个半小时左右。新专线开通后，如遇到在禄口机场买不到机票的情况，则可以从常州乘飞机出行，更多了一份保障。

“常州奔牛机场是一个国内航空机场，这与我市旅客绝大部分航空出行目的地在国内的情况相符，新专线一定会受到市民们的欢迎。”马世迅说，奔牛机场的国内航班主要集中在各大热点城市及旅游城市，这对于缓解市民春节、国庆长假等探亲旅游的需求将起到重要作用。

## 3 两条线对比中会有更多实惠

也许市民不会想到，南京禄口机场离镇江市区的距离为100公里，专线大巴的车程需要1个半小时，而常州奔牛机场离镇江市区仅有70公里，车程约1小时，车票50元，比到禄口机场的大巴票价低10元。如此说来，新专线对市民来说更加方便。

对比中，记者发现，奔牛机场的国内航班主要有热点城市如北京、哈尔滨、深圳、广州、厦门、成都、重庆以及旅游城市西安、昆明、桂林、张家界等。而南京禄口机场为国际机场，除了国内各大城市外，还有国外城市线路，市民可根据不同需求选择。

相比之下，虽然奔牛机场每日航班远不及禄口机场，但对于客流云集的禄口国际机场来说，出行高峰时航空机票一票难求已是不争的事实，从区域性的角度来说，节假日

高峰期出行，从奔牛机场乘国内航班，机票可能相对更加好买。

相关专业人士介绍，奔牛机场新专线的开通，将使我市空运市场的格局形成“两分天下”的态势，比较之下，市民就会在两个机场航空机票价格上有了选择空间。同时，在出行时间上也有了更多选择，有力缓解了“关键时刻”买不到机票的尴尬。

马世迅说，目前镇江城市候机楼一年发送禄口机场的往返旅客已达12万多人次，在全省15个候机楼中排名第3，新专线的开通，必然会形成南京与常州两个航空机场争夺我市客源的局面，从而让市民得到更多实惠。

据了解，赴奔牛机场的新专线开通后，初步计划每天安排两个大巴班次，并将随时根据市民的出行需要进行调整。

**总价19.9万买两房**

江苏大学旁  
以租养房，轻松赚 / 全城火爆认筹进行时…

- 60万方大型综合体
- 租金稳定，需求旺盛
- 优越户型，多变空间
- 麦德龙旁，配套成熟



镇江汽车城二期  
THE FUTURE CITY  
**未来城**  
尊享品质生活 / 从容驾驭未来



财富热线 / 0511-89985550 89985551

项目地址 / 丁卯桥路375号 + 开发商：镇江汽车城有限公司 + 全程代理：上海元和置业顾问有限公司

本广告中的任何内容及事项，以政府有关部门已核批之文件、图则、及房屋买卖合同约定为准，本广告仅供参考。